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Leistungen
 2 Übernachtungen im Mehrbettzimmer (mit

Waschbecken)
mit Halbpension: Frühstück und warmes
Abendessen mit Bio-Anteil
inkl. Bettwäsche

 Burgführung, Besuch des Mittelalterlichen
Kulturfests (Eintritt ist inklusive)

 Zwei-Bett-Belegung gegen Aufpreis je nach
Verfügbarkeit möglich

Termine & Preise
08. 05. 2026 - 10. 05. 2026

 2 Übernachtungen mit Halbpension,
Familienzimmer bis 6 Pers. mit
Waschgelegenheit
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 11 Jahre: 78,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 107,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Burgfest-Mittelalter-Kulturfest
Beim Burgfest das mittelalterliche Treiben erleben

ALLGEMEINE HINWEISE

Barrierefreiheit:

Zwei Tage ist die Jugendherberge Schauplatz für allerlei Treiben! Und ihr könnt mittendrin dabei sein! Tagsüber
über den großen Markt in und um die Burg schlendern und abends den Heerlagern einen Besuch abstatten, um

Die Burgherren, Ritter, Krämer und Handwerker laden zum mittelalterlichen Treiben ein. Gezeigt werden längst
vergessene Handwerke im Seilflechten, Blumenschnitzen, Bernstein- Gemmen, Drechseln, Gerben, Bogen- und

Burgführungen erzählen von schaurigen Geistergeschichten, die Liebe zwischen Gottfried Werner Graf von

Vor der Burg steht das Heer der Freyen Reichsritterschaft Sankt Georgenschild mit seinen befreundeten

Kinder groß und klein sind herzlich eingeladen das Mittelalter hautnah zu erleben, oder gar selbst ein Ritter zu

Beginnen wird das Fest am Samstag um 12 Uhr und ist geöffnet bis 22 Uhr, sowie Sonntag von 11 Uhr bis 18 Uhr.

Zur Teilnahme am Programm wird die Mitgliedschaft im Deutschen Jugendherbergswerk vorausgesetzt.

Die Jugendherberge Burg Wildenstein ist aus baulichen Gründen nicht barrierefrei. Deshalb ist dieses
Reiseangebot für Personen mit eingeschränkter Mobilität leider nicht geeignet.
Bei uns sind alle Menschen herzlich willkommen. Wenn ihr besondere Unterstützung braucht, gebt uns gern
vorab Bescheid – so können wiruns bestmöglich auf eure Bedürfnisse vorbereiten.

www.jugendherberge.de/reisen/1874

mit ihnen am Lagerfeuer zu sitzen und den Geschichten und Abenteuern zu lauschen.

Trippenbauen.
Auch Gaukler, Harfen-Spieler und der Falkner führen die Besucher in eine verzauberte Welt.
Krämer zeigen ihre wertvollen Edelsteine, Stoffe, Kräuter, Gebräu und Holzwaren.
An jeder Ecke gibt es Leckereien wie geröstete Mandeln oder gar ein ritterliches Mahl.

Zimmern und seiner Frau Gräfin Apollonia von Henneberg.

Ritterlagern.

werden.

Diesekannst du entwederonline abschließen oder bei Ankunft in der Jugendherberge erwerben.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Leibertingen-Wildenstein,
 
88637 Leibertingen-Wildenstein

+49 7466 411
JH-Burg-Wildenstein@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 66474726
buchungen-bw@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/1874

